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UNFPA le cere liderilor lumii să oprească violenţa împotriva femeii 
 
 

 
Naţiunile Unite, New York, 9 octombrie 2006 – Violenţa împotriva femeii este o violare 
gravă a drepturilor omului şi un afront adus libertăţii femeii în general, transmite Fondul ONU 
pentru Populaţie. Nepedepsirea acestor violenţe încurajează mai multe abuzuri şi suferinţă, 
şi, mai ales, face violenţa bărbaţilor asupra femeilor acceptabilă sau normală, a declarat 
Thoraya Ahmed Obaid, Director Executiv la UNFPA, ca răspuns la raportul detaliat lansat 
astăzi de Secretarul General al Naţiunilor Unite. 

„Este momentul să punem capăt acestei complicităţi şi toleranţe”, a spus doamna Obaid. „Nu 
putem eradica sărăcia dacă nu eradicăm violenţa împotriva femeii. Nu putem opri 
răspândirea HIV dacă nu oprim violenţa şi discriminarea femeii. Nu putem construi o lume a 
păcii, dezvoltării şi siguranţei dacă nu eliminăm violenţa împotriva fetelor şi a femeilor.”  

 
Astăzi, a mai adăugat ea, „mult prea multe femei sunt supuse violenţei şi sunt făcute să le fie 
ruşine. Adevărata ruşine aparţine acestei lumi care deseori acuză femeile  pentru crime 
comise împotriva lor însele şi care permite ca astfel de violenţe să continue.”  

 
UNFPA susţine recomandarea din raport ca sistemul Naţiunilor Unite şi toţi ceilalţi donatori 
să ofere mai multe resurse pentru planurile naţionale de acţiune pentru prevenirea şi 
eliminarea violenţei împotriva femeii.  

 
Această recomandare se înscrie în Apelul pentru Acţiune de la Bruxelles, care a fost adoptat 
în mai 2006 la Simpozionul internaţional privind violenţa împotriva femeilor din zone de 
conflict. Această întâlnire, sponsorizata de Comisia Europeană, Guvernul Belgiei şi UNFPA, 
a adus faţă în faţă participanţi din mai multe ţări afectate de conflicte şi parteneri ai Naţiunilor 
Unite.  
 
Raportul Secretarului General, pregătit cu ajutorul informaţiilor oferite de UNFPA şi de alte 
agenţii, acoperă diferite forme de violenţă împotriva femeii, inclusiv controlul sexualităţii şi 
capacităţii de reproducere, avortul selectiv şi mutilarea genitală. Raportul subliniază 
consecinţele violenţei împotriva femeilor, care duc la o mortalitate maternă ridicată şi un risc 
mai mare de contractare a HIV. Altă consecinţă importantă a violenţei sexuale, spune 
raportul, este sarcina nedorită, în special în zonele cu conflicte armate.  

“Activitatea UNFPA asigură că eradicarea violenţei împotriva femeilor şi fetelor este parte 
integrantă a programelor de sănătatea reproducerii pe care le susţinem”, a declarat Thoraya 
Obaid.  
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“Pentru milioane de femei din lume, vizita la un spital poate fi singura şansă de a primi ajutor 
pentru a se vindeca şi pentru a scăpa de violenţă şi abuz.” 

 
În ciuda tuturor progreselor făcute, a spus Directorul Executiv la UNFPA, „susţinem concluzia 
raportului Secretarului General, conform căreia violenţa împotriva femeilor trebuie să devină 
o prioritate şi să primească resursele necesare la toate nivelurile pentru a fi tratată cu 
seriozitatea şi vizibilitatea necesare."  

 
UNFPA acţionează împreună cu alte organizaţii pentru a opri violenţa împotriva femeii, a mai 
spus Thoraya Obaid. “Şi aş vrea să subliniez că nu vom eradica violenţa împotriva femeilor 
până când bărbaţii nu vor deveni parteneri şi atât fetele cât şi băieţii vor fi crescuţi într-o 
cultură de respect reciproc şi responsabilitate egală, precum şi cu şanse egale în viaţă”.  
 
UNFPA, împreună cu alţi parteneri ai Organizaţiei Naţiunilor Unite, atrage atenţia asupra 
creşterii violenţelor asupra femeilor şi copiilor din Darfur. Într-o declaraţie comună făcută pe 9 
octombrie, partenerii au cerut părţilor implicate în conflict să se supună rezoluţiilor Consiliului 
de Securitate şi i-au reamintit guvernului sudanez obligaţiile sale de a investiga şi pedepsi 
toate crimele, în special pe acelea comise împotriva femeilor şi copiilor.  
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